
１　本年度の体育授業における「武道」「ダンス」の実施状況をお知らせ下さい。

武道・ダンスに関する調査（高校）

２　「武道」を実施しなかった学校は、理由を答えてください。

３　「ダンス」を実施しなかった学校は、理由を答えてください。（学校数を御記入ください）
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４　「武道」の公認段を取得されている体育の教員(講師含む)は何名ですか。（体育の授業実施者に限る）

５　「武道」で使用している施設をお答え下さい。

６　「武道」で使用している用具について（複数回答可）
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８　今後「武道」の授業で、外部指導者を活用する予定がありますか。（学校数をお書き下さい）

１０　平成２４年度以降（完全実施）の体育授業における「武道」「ダンス」の実施計画をお知らせ下さい。(現在の予定で結構です）

７　現在「武道」の授業で、外部指導者を活用していますか。
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